EAMM-A-V...-...A/P/R-1

OceBoii Habop

FESTO

Festo AG & Co. KG
Ruiter Strafie 82
73734 Esslingen
epmaHus

+49 711 347-0
www.festo.com

Ui

MHcTpykums | MoHTax

8096408
2019-01b
[8096415]

[epeBoA OpUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCNIyaTaymmn

1 Hapannenbuo AeﬁCTByIOI.I.I,aH AOKYMeHTauua
i

Bcs goctynHas gokymeHTaums Ha usgenve = www.festo.com/pk.

Cobntopaiite TpeboBaHWA NapanienbHo AeNCTBYIOLLEN JOKYMEHTALUN:
—  WHcTpyKuma Kk motopy
—  WHCcTpyKumMA K KOOpAVHaTHOMY NpuBoay

2 BbesonacHocTb

2.1 WHCTpYKuumn no 6esonacHocTu

—  MoHTupy#ite n3genve ToNbKO Ha KOHCTPYKTUBHbIE INEMEHTbI, KOTOPbIE Haxo-
AATCA B 6€30NacHOM COCTOSHUN.

—  Ouuctute Banbl. TONbKO Ha CyXUX U 06e3KUPEHHbIX Landax Bana cTynuubl
MydTbl [1] BXOAAT B 3aLenneHune 63 NpocKanb3biBaHuUs.

— YuutbiBanTe BbipaBHMUBaHMe cTynuL mydtsl [1]
=> 5.1.4 BoipaBHMBaHUE MydThI.

— O6ecneybTe onopy KOMbUHALMK
=> 5.2.1YcTaHOBKa 0nopbl KOMOMHAL MM KOOPAMHATHOIO NPMBOAA U MOTOPA:
—  ANA JaneKo BbICTYNALWMX U TAMKENbIX Y3/10B MOTOPA, NPUCOELUHEHHbIX

CHapyxu

—  NpW CUIbHBIX BUBpauusax n konebatenbHbIx/yAapHbIX Harpy3kax

— Tlocne Kaxaoro oTCoeanHEHNs UV NPOBOPAYNBAHUA MOTOPA BbINOHANTE
nepemeLLeHe KOOPAMHATHOrO NPMBOAA K Hayany oTcyeTa.

— Bbibepute Tpebyemble KpenexHble 3nemeHTbl. Habop cogepkut Hambonee He-
06X0MMbIE KPENeKHbIE 3NEeMEeHTbI.

- Cobniopaiite MOMEHTbI 3aTsKM. Bes cneyuanbHOro yKasaHus 4onycK cocta-
BAseT = 20 %. =» 7 TexHUYecKne XxapaKTepucTuKu.

2.2 Wcnonb3oBaHue no Ha3HayeHuUto

2.2.1 MpumeHeHune

CoefiMHEHNe KOOPAMHATHOTO MPUBOAA C MOTOPOM NPU OCEBOM PacnofoXeHun oT-

HOCWTENbHO NPUBOAHOIO Bana.

2.2.2  [lonyctMmble KOOpPAWHATHbIE NPUBOAbI U MOTOPDI

DyHKUUOHANbHbIE HEUCNPABHOCTM U MaTepUasbHbIN ylep6 u3-3a neperpysku.
McxogHble napameTpbl MOTOPA He A0MKHbI NPEBbILWATL A0NYCTUMbIE 3HAYEHUS UC-
No/b3yeMbIX 31EMEHTOB.

[Jonyctumble 3HaueHus = www.festo.com/catalogue.

e OrpaHu4uBaiTe UCXOAHbIE NAPAMETPbI MOTOPA COOTBETCTBEHHO.

e Onpepenute KOOPAMHATHBIA NPUBOA U MOTOP NO KOAAM UHTEPGENCOB.
Mpumep: EAMM-A-V25-40P

V25: nHtepdenc KoopanHaTHOro NpMBoAa

40P: nutepdeiic motopa

WHTepdeiic koopauHaTHoro npusoaa | KoopauHaTtHblil npuBOAY

V20 EGSC-BS-25, EPCC-BS-25

V25 EGSC-BS-32, ELGC-BS-32, EPCC-BS-32

V32 EGSC-BS-45, ELGC-BS-45, ELGC-TB-45,
EPCC-BS-45

1) Munu-cynnopt EGSC-BS, wnuHgensHbii npusog ELGC-BS, npusog ¢ 3y6uarsim pemHem ELGC-TB, anekTpo-
unnuHap EPCC-BS

Tab. 1

Wntepdeiic motopa Mortop?

28A EMMS-ST-28

WUHTepdeiic moTopa Mortop?

28AA Motop cTopoHHero nponssoauTens

35A EMMB-ST-35, MOTOp CTOPOHHEro Npon3BoAnTens

38AA MoTop cTopoHHero nponssoauTens

40P EMMB-/EMME-AS-40

40R Motop cTopoHHero nponssoauTens

40RA MoTop cTOpoHHero npovseoauTens

42A EMMS-ST-42, MOTOp CTOPOHHEro Npon3BoauTens

42AB MoTop cTopoHHero nponssoauTens

57A EMMS-ST-57, MoTOp CTOPOHHero npoussoautens

58AA Motop cTopoHHero nponssoauTens

60AA MoTop cTOpoHHero npovseoauTens

60P EMMB-/EMME-/EMMT-AS-60 MOTOp CTOPOHHETO
npovssoauTens

60PA MoTop cTopoHHero nponssoauTens

60RA Motop cTopoHHero npoussoautens

1) Cepsomotop EMM...-AS, warosbiit Motop EMM...-ST, moTopHbIit y3en EMCA-EC
Tab. 2

MoTopbl CTOPOHHWX NPOU3BOAUTENEI C COOTBETCTBYIOLLMM MEXAHUYECKUM UHTEP-
heiicom JOMmKHbI KnaccuburuMpoBaTbCa NoNb3oBaTenem Ans KoMbuHaymm nog
€[AMHONMNYHYI0 OTBETCTBEHHOCTb.

To, KaKne MOTOPbI CTOPOHHUX NPOU3BOANTENEN ABAAIOTCA NOAXOAALMMU, MOXKHO
y3HaTb y NnpeacTaBuTens Festo B Balem permoxe unm Ha = www.festo.com/sp.

23 KBanudukauusa cneymanucro
MoHTaX A0MKEH NPOBOANTLCA TONIbKO KBaNUMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM.

3 [ononuutenbHas uHcopmauus
— MpuHaanexHoctn = www.festo.com/catalogue.

4 KomnneKr noctaBku

@‘\\
@W
Crynuua mybTsl (1x) BuHT (4X)
3aMumHomn BUHT (1x) Pe3b60Boi WTNMT (4x)

Kopnyc mycTbi (1x)

Fig. 1 KomnneKT nocTaBkm

JnacTomepHas 38e3g04Ka (1x)

®

®

®

PeayKuuoHHas BTyNKa (4X)
Fig. 2 lononHeHune ansa EAMM-A-...-60PA

5 MoHnTax
5.1 C6opka
5.1.1 MpeaBapuTeNbHbIi MOHTaX PEAYKLUOHHO BTYNKU

1
[nsa EAMM-A-...-60PA Heob6xoa1Mbl peayKLUMOHHbIe BTynKM [30].



http://www.festo.com/pk
http://www.festo.com/catalogue
http://www.festo.com/sp/eamm
http://www.festo.com/catalogue

MoHTaXx peAyKUNOHHBIX BTYNOK

Fig. 3 MoHTa) peayKLMOHHbBIX BTYNOK

e BcraBbTe peayKLUMOHHbIe BTYNKW [30] B KpenexHble 0TBepCTUS MOTOpa.
5.1.2  [pepBapuTeNbHbIA MOHTaX MY(dTbI

YcTaHoBKa 3J'IaCTOMepHOI7I 3Be€3/104KH

/ s
B 55

Fig. 4 YcTaHOBUTE 3N1aCTOMEPHYI0 3BE3L0UKY

1. Pacnonoxute 3nacTtomepHyto 38e3404Ky [19] Ha cTynuue mydTsl [1].
2. BbIKpyTUTE 3aKUMHOW BUHT [2].

YcTaHoBKa cTynuibl MdeTbI, Ha CTOpoHe MmoTopa

Fig. 5 YctaHoBUTE CTynMLly MydTbl HA CTOPOHE MOTOpa

*  3aaeuHbTe cTynUUY MydThl [1] C COOTBETCTBYIOW MM OTBEpPCTMEM Ha Landy Ba-
na [C].

BbipaBHMBaHUe CTynuLbl MydTbl, HA CTOPOHE MOTOPA

Fig. 6 BolpoBHaiiTe cTynuuy mydTbl Ha CTOPOHe MoTopa

1. Cob6niogaitte paccrosHue (Y) = 5.1.4 BoipaBHuBaHue mydbl.
2. 3aTAHWTe pacnoNoXeHHbIN Ha CTOPOHE MOTOPA 3aXWMHOM BUHT [2].
5.1.3  CoepuHeHue MOTOpa U KOOPAWHATHOTO NPUBOAA

Kpennenue kopnyca mydbl

Fig. 7 KpenneHue kopnyca mydbl

1. HapeHbTe Kopnyc MydTbl [5] Ha LeHTPUPYIOLWLMA BYPTUK KOOPAMHATHOTO NpU-
BOAA.
& WtndT ans 3awwuTel T npoBopaynBaHua [M] KoopanHaTtHoro npusoaa

huKcunpyeTcs B oTBEpCTUM KOopnyca mydTsl [5].

2. 3akpenute kopnyc mydTbl [5] pe3bboBbiMu wTndtamu [18] B V-06pasHom na-
3e LeHTpupytowero GypTuka.

VicknioueHue: ana EAMM-A-V32-42A/42AB cHadvana kopnyc mytTsl [5] kpenutca

BMHTaMK [10] K moTopy.

Kpennenune motopa

Fig. 8 CoeanHeHMe MOTOpa U KOOPAMHATHOTO NPUBOAA

1. TloNHOCTbIO CABUHLTE BMECTE MOTOP M KOOPAMHATHbINA NpuBoa. Cobniopaiite
npaBuUbHOE NoNo})eHWe cTynuy, MydTbl [1] oTHOCMTENbHO ApYr Apyra.
& Mexay MmoTopom 1 kopnycom mydTsl [5] oTcyTcTBYET 3a30p.

2. 3akpenute moTop BuHTamu [10] Ha kopnyce mydTbl [5].

5.1.4 BbipaBHMBaHUe My TbI

OceBble ycMnusaA Ha Bajlax MOTOpa U KOOpPAMHATHOro NpuBoAa.

OceBble yCunns NPUBOAAT K 0TKA3y 3HKOAEPa/TOPMO3a M/ MOBbILIEHHOMY U3HO-
cy.

e CobniopaiTte paccTosHus.

BbipaBHUBaHWe CTYyNULbI MydTbi

Fig. 9 BolpoBHsaiiTe ctynuuy mydTb

1. W3mepbTe BennuuHy pasmepa X oT TOpL,eBO NOBEPXHOCTU Kopnyca
MydTbI [5] 10 OCHOBaHUA Kynayka cTynuibl MydTbl Ha CTOPOHE KOOPAWUHATHO-
ro npueoga [1].

2. Onpepenute Ha cTOpoHe moTopa pasmep Y = X — Z pacyeTHbIM nyTem
= Tab. 3.

3. Hactpolite pacnonoxeHHyto Ha CTOpoHe moTopa cTynuuy mydTel [1] Ha pas-
mepY = 0,3 mm.

EAMM-A- Z
[mm]
V20-... 5,1
V25/V32-... 6,2
Tab. 3

HenocpeAcTBEHHO UCNONbL3YIATE TEOPETUYECKOE HOMUHANbHOE 3HaYeHune Y TObKO
B TOM C/lyyae, eciim U3MepeHue pa3mepa X HEBO3MOXHO = Tab. 4.

EAMM-A- Y
[mm]

V20-28A 20,8
V20-28AA 15,8
V25-35A 19,3
V25-38AA 25,3
V25-40P 20,3
V25-40R 25,3
V25-40RA 18,3
V25-42A 19,3
V25-42AB 15,3
V32-38AA 25,3
V32-40P 20,3
V32-40R 25,3
V32-40RA 18,3
V32-42A 19,3
V32-42AB 15,3
V32-57A 20,8
V32-58AA 20,3




EAMM-A- Y
[mm]
V32-60AA 21,3
V32-60P 34,4
V32-60PA 34,3
V32-60RA 34,3
Tab. 4
5.2 YcTaHoBKa

5.2.1  YcraHOBKa 0Nnopbl KOMGUHALUM KOOPAUHATHOIO NPMBOAA U MOTOPA
YcraHoBKa onopsi 6e3 nepekocos

== o

7 7

Fig. 10 YcTaHOoBKa onopbl KOM6UHALMK 6e3 NepeKocoB

e [logonpute KoMBUHaLMIO 6e3 NEPEKOCOB BO U36exaHNe NOBPEXAEHNI.

6 B npouecce 3Kkcnnyarauum

A BHUMAHUE!

OnacHocTb TPaBMUPOBAHUA NPU KOHTaKTe C rOpAYUMU NOBEPXHOCTAMMU.

MOHTaXHbIN KOMMAEKT MOTOpa HarpeBaeTcA U3-3a TeNI0BOro n3ny4yeHnUa motopa.

° He I'Ipl/IKa(ZaVITECb K MOHTaXHOMY KOMNJIEKTY BO BpEMA €ro 3kcnayatauum n
HenocpeacTBeHHO nocne Hee.

7 TexHn4yecKue XxapaKTepucTuku

7.1 Pa3mepbl BUHTOB 1 MOMEHTbI 3aTAXKK

EAMM-A- |[2] [H-m] [10] [H-m] [18] [H-m]
V20-28A M1,6x5 0,25 M2,5x8 0,8 M2,5x3 0,5
V20-28AA M1,6x5 0,25 M2,5x8 0,8 M2,5x3 0,5
V25-35A M2,5x8 1 M3x10 1,2 M3x6 0,8
V25-38AA M2,5x8 1 M3x12 1,2 M3x4 0,8
V25-40P M2,5x8 1 M3x10 1,2 M3x4 0,8
V25-40R M2,5x8 1 M4x12 3 M3x4 0,8
V25-40RA M2,5x8 1 M4x12 3 M3x4 0,8
V25-42A M2,5x8 1 M3x10 1,2 M3x4 0,8
V25-42AB M2,5x8 1 M3x10 1,2 M3x4 0,8
V32-38AA M2,5x8 1 M3x12 1,2 M3x6 0,8
V32-40P M2,5x8 1 M3x10 1,2 M3x6 0,8
V32-40R M2,5x8 1 M4x12 3 M3x6 0,8
V32-40RA M2,5x8 1 M4x12 3 M3x6 0,8
V32-42A M2,5x8 1 M3x30 1,2 M3x6 0,8
V32-42AB M2,5x8 1 M3x30 1,2 M3x6 0,8
V32-57A M2,5x8 1 M4x16 3 M3x6 0,8
V32-58AA M3x10 1,2 M4x16 3 M3x6 0,8
V32-60AA M2,5x8 1 M4x16 3 M3x6 0,8
V32-60P M3x10 1,2 M4x16 3 M3x6 0,8
V32-60PA M3x10 1,2 M4x16 3 M3x6 0,8
V32-60RA M3x10 1,2 M4x16 3 M3x6 0,8

Tab. 5



	Параллельно действующая документация
	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению
	Применение
	Допустимые координатные приводы и моторы

	Квалификация специалистов

	Дополнительная информация
	Комплект поставки
	Монтаж
	Сборка
	Предварительный монтаж редукционной втулки
	Предварительный монтаж муфты
	Соединение мотора и координатного привода
	Выравнивание муфты

	Установка
	Установка опоры комбинации координатного привода и мотора


	В процессе эксплуатации
	Технические характеристики
	Размеры винтов и моменты затяжки


